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Министарка Месаровић у посети Епархији 
будимској





У среду, 18. септембра 2024. године, Његово Високопреосвештенство 
Митрополит будимски г. Лукијан дочекао је у седишту Епархије будимске у 
Сентандреји госпођу Адријану Месаровић министарку привреде у Влади 
Републике Србије.

Високопреосвећени Митрополит је упознао министарку Месаровић са 
положајем Српске православне цркве односно Епархије будимске у 
Мађарској. Митрополит је посебно нагласио значај пријатељских односа 
између Мађарске и Србије, а који је одражавају и на функционисање Епархије 
будимске као и на свакодневни живот нашег народа у земљи која држи до 
хришћанских начела.

Митрополит Лукијан је такође говорио о значају посета високих делегација из 
Србије нашој Епархији коју и председник Вучић и Влада Републике Србије 
виде као стратешког партнера када су у питању односи са Мађарском.

Министарка Месаровић је захвалила Високопреосвећеном Митрополиту на 
срдачном пријему и на благослову да у оквиру званичне посете Мађарској 
посети духовни и културни центар Срба у Мађарској – Сентандреју.

Министарка је у име министарства на чијем је челу и у своје лично име најпре 
честитала велики јубилеј – 40. годишњицу архијерејске службе Митрополита 
Лукијана. Овом приликом министарка је пренела и поздраве председника 
Владе Републике Србије г. Милоша Вучевића и чврст став целе Владе која 
препознаје значај Епархије будимске и допринос Митрополита Лукијана.

Она је информисала Митрополита о разговорима које је имала са мађарским 
министром Петером Сијартом а који се тичу развоја привредне сарадње 
Србије и Мађарске као и европског пута Србије, с обзиром да Европском 
унијом тренутно председава Мађарска. Министарка Месаровић је обавестила 
Митрополита Лукијана да је са мађарским партнерима разговарала и терору 
који Аљбин Курти врши над Србима на Косову и Метохији као и о тешком 
положају нашег народа у овој српској покрајини.

У оквиру посете Епархији будимској, министарка Адријана Месаровић је 
посетила Саборну цркву и Српски црквени музеј у Сентандреји.

Састанку су присуствовали Њ.Е. Александра Ђуровић, амбасадор Србије у 
Мађарској, г. Александар Фаркаш, министар-саветник и г. Марко Потић, други 
секретар из Амбасаде Републике Србије и чланови кабинета министарке 



Месаровић као и протојереј-ставрофор Војислав Галић, протосинђел Варнава 
Кнежевић и г. Коста Вуковић.
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